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1. (*) Hallar el area encerrada entre los graficos de las siguientes funciones

a) f(x)=e"1-1yg(x)=1-x%en el intervalo [0,2]
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Claramente para una ura simetrica (cuadrado, rectangulo, circun Erencia ¥ un trian

u 5 i
gulo equilatero) el centro de gravedad coincide con el centro geométrico de la figura.

Figura 7.3: Centro de masa de algunas figuras simétricas

Si se pegan 2 rectangulos como en el de la figura entonces el centro de gravedad es centro
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a una superficie como la de la figura el ce deg des| .M,), don
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q gum bre esta farmula apartir del caso de los rectangulos
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a) Hallar el centro de gravedad de la superficie comprendida bajo una arcada de la
sinuspide { f{x) = sin|x))
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